

车来车往中没有彩排,宁可在直播时谨小慎微,也别在回看时感慨生命无价。



漫画 雷小露

离奇的故事

绿化工人“躲”在车后吃饭 一辆面包车突然冲过来……

一名工人不幸身亡,面包车司机死里逃生

昨天中午12点左右,在南京绕城公路上发生一起离奇车祸,一批绿化养护工人在路中央的绿岛上干活,到了午饭时间,他们一辆运水的大货车靠近绿岛停下,工人就坐在车身后吃饭。不料,一辆面包车从后面撞了上来,虽然车身没能完全挤进大货车与绿岛间的缝隙,但是车头撞烂后车部件飞溅,事故导致一名养护工人腰部被重物撞击肋骨骨折,另有一名工人在事故中头部受到重创,不幸身亡。

现代快报记者 孙玉春



事故现场 市民供图

工人吃午饭 大货车当“屏障”

遭遇车祸的是一家园林养护公司的员工,当时他们正在绕城公路上做绿化修剪。据公司负责人介绍,现场有10多个人,由于到了中午,工人们当时正在吃饭,为了安全,现场一辆运水的大货车就斜着停在了快车道靠近中央绿岛的一股车道上,车尾更靠近绿岛护栏,留下的只有不到一米的缝隙,工人们就坐在车身后面的中央绿岛的石板上。大货车后面有LED警示灯,不停地闪烁,提醒后面来车。

公司负责人说,当时他们的地点位于从三桥往二桥方向,过了绕城公路原双龙街收费站1公里左右。“本来我们就在快车道中央修剪绿岛枝叶,所以就地在路中间休息,我们不能到路边,那样要穿越快车道。”

面包车追尾 车头“挤进”缝隙

就在大家开始吃饭时,意

外发生了。一辆面包车从后面驶来,直接追尾了大货车。

当时这辆面包车一下子撞过来,记者从现场图片看到,面包车车身被挤压严重变形,右侧车门脱落,车头部位几乎是撞烂了,被“削尖”了的车头硬生生钻进了货车车尾和中央绿岛之间的狭窄缝隙。

昨天下午,现代快报记者赶到南京市第一医院,见到了伤者刘师傅。

“我们都在车子后面吃饭,一撞车,面包车车头都碎了,碎片也飞了出去。我的腰部被一个东西撞了一下,疼得厉害。”当时货车侧面的一块挡板也被撞飞,落在了10多米开外的位置。后经检查,刘师傅肋骨骨折,肺部有穿刺迹象,需要住院观察。

一名养护工身亡 事故原因正在调查

据了解,死者孙师傅今年70岁,和刘师傅一样是江宁人。当时孙师傅坐的位置距离货车车尾最近,是头部受到重创身

亡的,其工友怀疑,他也是被飞溅物砸到头部。

昨天记者从南京二桥交警大队获悉,对于孙师傅的死因,到底是被飞溅物砸到,还是被车直接撞倒,还要继续调查,需要等待法医的鉴定结果。而面包车驾驶员“死里逃生”,只受了些皮外伤,车上当时也没有他人。

据交警称,此次事故的原因正在调查,面包车司机肯定是疏于观察了。另外,按照快车道上紧急停车的规范,即使是园林等养护施工,如果临时停放在快车道,不仅是车尾要设置LED灯之类的提醒,还需要在所停车道往后150米开外位置设置警示标志。“目前来看,应该是设置了警示标志,但距离可能不够。”

此外,交警明确表示,不能用大货车作为保护作业工人的屏障,要保护快车道上作业的工人,应该用警示标志牌等。用大货车车身做保护,更容易对后面来车造成伤害。

(爆料人线索费60元)

吓人的“危险品” 大客车行李箱,藏着五步蛇

快报讯(通讯员 蔡斌 记者 朱俊俊)大客车上发现运送的泡沫盒子,驾驶员说全是水产品,可当交警打开后,被昂着头吐着芯子的蛇吓了一跳。经比对,这些不是普通的蛇,而是有毒的“五步蛇”。

8月10日上午7点45分,高速三大队阮警官正在三桥公安检查站执勤,这时一辆湖北牌照的大客车开了过来。按照要求,乘客下车接受例行检查,交警则对车上物品进行核查。核查中,交警发现行李箱里有3个大泡沫盒子,“里面装的是什么东西?”听到交警询问,驾驶员称全

是水产品。驾驶员告诉阮警官,大客车是从湖北襄樊到苏州的,在襄樊汽车站装货的时候,货主告诉他们他们是水产品,货到苏州车站后有人来接。

尽管如此,交警还是打开了泡沫盒子。这一看,把阮警官吓了一跳,里面装的全是蛇,正昂着头吐着芯子。阮警官注意到,这些蛇头很大,呈三角形,头背黑褐色,背面有交错排列的黑褐色斑块。

经比对,民警发现这些蛇竟然是剧毒的五步蛇,属于国家二级保护动物。目前,此案件已经移交浦口区森林警察大队。

大意的家长 上高速,竟让孩子在后备箱睡觉

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)不要让孩子睡后备箱,现代快报曾报道过多次。尽管如此,还是有驾驶人不当回事。近日,高速一大队交警在沪宁高速查到了两起类似的行为。驾驶人竟然说,这是“心疼”孩子,因为他们太困了。

前天晚上,高速一大队周警官在沪宁高速马群公安检查站执勤,这时,一辆上海牌照越野车开了过来,他按照规定对车辆及驾驶人进行检查。打开后备箱后,周警官吓了一跳,里面竟然睡了两个五六岁的小孩,还盖着小毯子。该车并没有超员,后排还有两个空座位,大人为何要让孩子睡在后备箱?“出去玩的,小孩都困了,后座不太好睡觉,就把他们都放到了后备箱。”驾驶人告诉周警官,他看孩子睡得很舒服,自己也就安心开车了。

无独有偶,高速一大队的叶警官也发现了类似的情况。当时他对一辆安徽牌照的越野车进行检查,打开后备箱后,一个游泳圈先掉了出来,再一细看,游泳圈上还躺着一名小男孩。“明明还有座位,为什么让孩子睡在后备箱,知不知道这样很危险?”听到叶警官这么一说,驾驶员徐某连称不好意思。后在交警的要求下,孩子都返回了座位,驾驶人接受了批评教育。

“我们已多次提醒,可还是不当回事。”高速一大队负责人就此再次提醒,高速上一旦发生事故,孩子在后备箱里得不到一点保护,反而易被尖锐的物体或变形的后门戳伤。更为关键的是,后备箱里没有任何固定装置,就算没发生事故,车子急刹或是打方向避让,都有可能给孩子造成伤害。

危险的逆行

孕妇骑车走反道,撞了

庆幸的是,她和孩子都无大碍

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)急着去上班,这位孕妇骑电动车逆行,结果发生了车祸。庆幸的是,医生检查后,她和孩子都无大碍。

小夏住在南京江宁某小区,已经怀孕两个月了。自从怀孕以来,她一直是步行去上班。但8月6日这一天,她起床迟了,为了保证不迟到,她急急忙忙骑着电动车便出了门。骑到小区门口时,她见路上没有车,就直接过了马路从反道走。

结果,当她行驶到一家单位门口时,从单位内开出来一辆小轿车。只顾着赶路的小夏

并未发现小轿车,等看到时已经晚了。同时,轿车驾驶员彭某也没有想到会有人从反道过来,等他看到近在咫尺的电动车时,赶紧刹车,因车速本就不快,所以车立马停了下来。可小夏的电动车却没有停下来,直直地撞上了轿车,小夏也跌在了地上。

害怕肚中孩子出事,小夏赶忙对已经下车查看情况的轿车驾驶员彭某大喊:“我怀孕了,赶快送我去医院。”彭某一听也吓坏了,赶忙掏出手机报警,然后将小夏扶到了车上坐下等待民警到来。

江宁淳化交警中队民警赶到现场后,立即将小夏送到医院检查,所幸她和肚中孩子都无大碍。之后,民警对小夏说,电动车在交通行为中本就是弱者,所以更要遵守交通规则,保障自身安全。“这次孩子没有大碍,万一出事了没有后悔药吃。”民警说。

小夏听完也懊恼不已,幸好孩子没事,然后后悔都来不及。民警在此提醒广大电动车驾驶人,安全的交通环境需要大家创造,无论机动车、非机动车在路上行驶时都要遵守交通规则。

害人的酒驾 一场车祸,家里痛失顶梁柱

检察机关的救助金雪中送炭

快报讯(通讯员 盛蕾 常赞秋 记者 王瑞)8月初,一位年过七旬的老人领着外孙女来到了六合区检察院的接待室,“感谢检察官,孩子的学费有了着落。”

原来,今年5月中下旬的一天,老人的女婿,也就是这个女孩的父亲袁某开着电瓶车去送货,突然,被一辆同向行驶的轿车从后方撞翻。袁某当场身亡。

事后经调查,肇事轿车的车主陈某是醉酒后驾车,在与另一辆轿车碰撞后驾车逃逸时将袁某撞倒。袁某家里条件非常困难,靠开电瓶车拖货赚钱养活一家老小,如今因交通意外去世,这个家庭就陷入了极度困境之中,女儿

正念大专,学费没了着落。

这起事故中,肇事者陈某也是一个交通事故受害者。其父亲两年前因车祸去世,肇事者给了一笔交强险赔偿金后就没有了下文。陈某为了生计,用赔偿金购买了一辆货车,哪知因为贪杯自己又酿造了一起恶性事故。这场车祸对于两个家庭来说都是雪上加霜。

案件经公安机关侦查移送六合区检察院后,该院控申科经过了解,认为此案符合检察院刑事被害人救助的相关法律规定。7月31日上午,六合区人民检察院向袁某家属送去了15000元救助金。(文中人物系化名)